
SI-Odder, medlemsmøde 5.2.2025 

Referat 

Aftenens program var online-præsentation med spørgerunde ved Kim fra onlinefundraising.dk. 

Kirsten, som havde arrangeret, var i formiddags i Spektrum for at tjekke de digitale forhold. Alt 

fungerede, men det gjorde det ikke under vores møde. Derfor aflyste Kirsten Kim og tog selv over. 

Baggrunden er, at Kirsten og Lene har været på kursus i fundraising.  

At rejse penge til formål som vores VAR et spørgsmål om tid og indsats (de frivilliges tid og 

indsats), -og det fortsætter, MEN i dagens velgørende arbejde er der 1300 fonde i DK, som hellere 

end gerne yder støtte. Det bør ændre vores indsats i retning af mere målrettet projektbeskrivelser, så 

vi kan søge støtte i disse fonde.  Under kurset har Kirsten og Lene fået god indsigt i dette arbejde og 

gode kontakter til personer, som vil kunne hjælpe os i den retning. En projektbeskrivelse skal 

indeholde svar på HVORFOR gør vi dette, HVORDAN gør vi dette, HVAD gør vi. Alle formelle 

ting i en ansøgning skal være i orden (fx alt udfyldt i et skema, tidsfrister overholdt, afrapportering 

udføres). Fondene er gerne -gennem dialog- behjælpelige med at disse ting bliver gjort rigtig. 

Kirsten: ’noget’, vi skal øve os i og ændre tænkning i retning af:  vi udfører arbejdet og andre 

(fonde) vil gerne give penge. God fremlæggelse af disse nye tankegange. 

Anne W. og Mette fortalte om deres positive resultater med fundraising. 

3-minutter ved Hanne. Hanne havde efter at have overvejet forskellige ideer valgt at fortælle om 

Hanne Vibeke Holst med fokus på dennes arbejde for kvinder og holdninger om ligestilling. Hanne 

fortalte om forfatterskabet og om, hvordan HVH derigennem har markeret sig som en vigtig 

stemme i DK i ligestillingsdebatten.   

Kasserer Anne W. uddelte og fremlagde revideret regnskab fra 2024. Regnskabet godkendes først til 

GF i oktober, men fremlægges i februar. Tilfredsstillende resultat.  Vi har to konti: driftskonto og 

donationskonto. Vi diskuterede anvendelsen af disse, som mundede ud i, at medlemmerne bad 

bestyrelsen lave faste regler derom til Klubreglementet.   

Præsidenten: Medlemsmøde 5.3.25 vil blive et ’hvervemøde’. Alle er pålagt at invitere to med til 

mødet. Reklame for mødet til Tøjfestival og i Biffen. Det bliver med kaffe/te og kage. Medlemmer 

betaler, gæster betaler ikke (SI-Odder betaler). Mødet begynder kl. 19 med et glas vin/vand, derefter 

fortælles om organisationen Soroptimister (SI), KPD (klub-program-’styrer’) fortæller om vores 

arbejde, Ida Gormsen kommer og fortæller om MTW på hjul (Move the World -to end Hunger), 3-

minutter, derefter snak i mindre grupper. 

Kommunikation: mails bør altid begynde med SI-Odder -og derefter emnet. Brug ikke en ’tråd’, 

som er i gang til et andet emne. 

Tøjfestival: Anne J. har nogle meddelelser derom, som sendes til os alle. I som ikke kunne være til 

stede denne aften: aflever gerne to stykker brugt tøj til salg. Afleveres (event. efter aftale) hos 

Anne J. eller Mette -senest 17.2. Margit spurgte, om alle er tilpas med bemandingen til festivalen, 

og sendte frokostbestillingsseddel rundt. Der kan eventuelt være brug for flere til at bage. Henvend 

dig til Margit, hvis du tænker, at det lige kunne være dig! 



MTW -på hjul til august. Det besluttedes, at vi giver besked om, at SI-Odder gerne vil have besøg. 

Tidspunktet falder sammen med indsats til DHL-stafet, men vi blev enige om at klare begge dele. 

Hjemmesiden: Nogle har problemer med at få åbnet Blå Bog. Opdatering inden 

medlemshvervningsmøde i marts kunne være godt. Bestyrelsen blev bedt om at finde ud af, hvad 

indholdet skal være! 

Trivselsudvalg bad os sætte X i kalenderen 14.5. til gåtur/forklaringer til Verdens-mål-kunst i 

Aarhus og 19.6. til den traditionelle afslutning med gåtur og spisning -denne gang i Hou/Køst. 

Eventuelt. Anne J. overtager Vinlotto og laver målsætning. Tak til Lilli for indsatsen gennem årene! 

Referat: Jette Brinch, Odder 5.2.2015 

 

 

  


